

МЫ ЭТОЙ ПАМЯТИ ВЕРНЫ

С каждым годом всё дальше и дальше становится тот счастливый майский день 1945 года, когда 9 мая в 6 часов утра диктор Юрий Левитан объявил в эфире: «Великая Отечественная война, которую вёл советский народ против немецко-фашистских захватчиков, победоносно завершена. Германия полностью разгромлена!». Люди всех поколений помнят тех, кто своим трудом, ценою своих жизней завоевали эту Победу и преклоняются пред героями той страшной войны. Праздник 9 мая отмечают в каждом городе и селе, в семьях и на предприятиях.



По традиции, воспитатели вместе с ребятами украсили окна Центра и стали участниками всероссийской акции «Окна Победы». Провели конкурс детских рисунков, которые заняли достойное место на выставке творческих работ. Посетили сельскую библиотеку, где с библиотекарем Натальей Тиняковой присоединились к Международной акции «Читаем детям о войне», во время мероприятия дети в онлайн и офлайн режимах слушали стихи и поэмы о войне.

участие в торжественном митинге у Обелиска павшим воинам в деревне Дятлово. Стоит отметить, что они регулярно помогают наводить здесь порядок: добровольны движения «Важное дело».

А 9 мая воспитанники нашего семейного Центра подготовили литературно – музыкальную композицию «Страницы великой эпопеи». В импровизированной землянке, около костра и печурки отдыхали юные бойцы и вспоминали подвиги солдат, пели военные песни и читали стихи о сражениях, о родных, которые ждали бойцов домой.

Девочки-солдатки исполнили лирический танец под

музыку «Аист на крыше».

А ребята задорно отплясывали танец морячков. В течение всего праздника на экране воспитатели показывали видеоклады хроники Великой Отечественной войны.

Такие мероприятия воспитывают у детей чувство патриотизма, гордости за свой народ, свою страну, а также любви к своей малой родине.

